

轩辕教育基金会

2015 年度公益慈善活动大事记

1. 1月8-10日,罗文春主席、孔敏庄秘书长和钟春荣永远荣誉会长、刘爱国、陈汉忠荣誉会长等 11 位轩辕之友到湖南省科技大学和湘潭大学,为该两校贫困生颁发 2014—2015 学年科技大学“轩辕”种子助学金。
2. 1月12日,陈尚信永远荣誉会长在湖南省湘潭县为石潭镇中心小学捐建多媒体教室和云湖桥镇中心学校捐建厕所的两份合约书签署。
3. 1月15日,电讯界之轩辕之友在河南省洛阳市汝阳县靳村乡重建鱼山侨心小学和在嵩县库区乡安岭侨心小学捐赠课桌凳的合约书签署。
4. 3月8-9日,罗文春主席和钟锦荣永远荣誉会长带领 11 位善长到河北省赞皇县出席九龙关村修建村民饮水入户配套设施工程验收仪式。 并到河北省赞皇县中医院,为本会善长捐款新购买的医疗设备进行验收。
5. 4月2日,罗文春主席、孔敏庄秘书长和李韵仪永远荣誉会长赴云南大学为受资助的同学颁发“种子助学金”款。
6. 4月14日,基金会与湖南湘潭市教育局签署在当地开展足球义教项目协议书。
7. 4月23日,谭潭均荣誉会长在湖南省湘潭县谭家山镇捐资重建同心朝联小学的合约书签署。
8. 5月23日,罗文春主席,陈丽冰,何敏坚永远荣誉会长一行人,赴华南农业大学出席 2015 届毕业生座谈会;出席座谈会的除应届毕业生之外,还有已走上社会之上届毕业生闻讯前来参加座谈会,表明了受资助的同学们心怀感恩之心,他(她)们在座谈会上都纷纷表示要把大爱精神接力传递于后,促进“祖国更美好、更和谐之梦。”座谈会气氛热烈,场面温馨,展示了未来的希望!这样的座谈会,实际上是上了一堂生动的树立大爱精神的政治课!
9. 5月24-25日,永远荣誉会长陈丽冰,荣誉会长蔡玉如、谭颖心、史立信等一行 42 人,到广西平南县参加贺岗谢素云传奇小学开幕典礼,并回访了大坡镇莲塘传奇小学,为上述 2 所学校的优秀教师、学生和贫困生现场颁发了奖助学金,书籍和文体用品。
10. 5月29日,本会发起筹募“轩辕足球种子基金”,为帮助国内中小学校培训足球老师提供经费。
11. 6月6日,轩辕之友郑丽旋等一行人到甘肃省岷县茶埠镇,参加当地政府为其贝儿欣公司捐资重建的“姚庄贝儿欣小学”之开幕典礼。
12. 7月1日,沈张婉、杨玉贞、徐国才三位善长在河北省赞皇县九龙关村捐资建设果园路硬化项目合同书签署。
13. 7月14日,基金会与湖南常德市武陵区教育局签署在当地开展足球义教项目协议书。
14. 7月20日,基金会与湖南新邵县教育局签署在当地开展足球义教项目协议书。
15. 8月22日,罗文春主席追思会于香港大围宝福纪念馆举行。 当日各方好友都在繁忙的日程中,抽空出席,向罗主席作最后告别。 当日湖南省侨办,云南侨办,北京大学的代表等特别南下到香港向罗主席致别和认定罗主席一生的善行。 追思会上安排播放罗主席在轩辕教育基金会多年工作的录像片段和照片,让在场出席人士一起回

顾罗主席对轩辕教育基金会的贡献。北京大学徐雅民教授和饶戈平主任更特别录像向罗主席告别。各省侨办,大学轩辕种子助学基金受助机构代表和受助中小学等,因日程安排或其他原因而未能亲身出席追思会的,亦纷纷发悼文或送上花圈致意。

16. 9月21日,与暨南大学签署了“暨南大学·‘轩辕’种子助学基金”第二期之捐资助学协议书。
17. 9月29日,应国务院港澳办的邀请,孔敏庄副主席,永远荣誉会长钟锦荣,荣誉会长陈汉忠、杨玉贞等一行20人出席北京29日晚的国庆宴会;国庆在北京期间,前往“北大”向受资助的100位同学颁发2015-16年度轩辕种子助学金。
18. 10月13日,支付内蒙古农业大学50名家庭经济困难的同学2015-16年度「轩辕种子助学基金」捐款。
19. 10月15日,香港PU优爱众善长签署捐建湖南省浏阳市大围山镇东门完小"香港PU优爱教学楼"合约书。
20. 11月21日,与云南大学签署了“云南大学.(香港)轩辕教育基金会种子助学基金”第二期之捐资助学协议书。
21. 12月3日,河南大学为50名家庭经济困难的同学颁发2015-16年度「轩辕种子助学基金」款。
22. 12月30日,福建省华侨大学为50名家庭经济困难的同学颁发2015-16年度「轩辕种子助学基金」款。

轩辕教育基金会
秘书处
2015年12月31日